AIBD Cladding Survey -
How 1s Vinyl Siding Perceived by the
Residential Design Community?




Are you currently designing exteriors with vinyl siding?
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What product do you prefer to design with?

Fiber cement

Stucco

Brick

Cedar shake

Other, please specify
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What percentage of your extenor designs include vinyl siding?
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Have you always specified vinyl?
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What other types of cladding do you specify? (choose all that apply)
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Fiber cement

Stucco

Cedar shake

Other, please specify
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On a scale of 1 -5, are you more or less inclined today than three
years ago to design with vinyl siding?

80 -
60 (41%)
60 -
40
31 (21%)
22 (15%)

20-{ 17 (12%) 16 (11%)
o || | —

Less inclined 2 3 4 More inclined

Creating where m live”




What other types of cladding do you specify? (choose all that apply)

Fiber cement 67 (87%)

Stone 60 (78%)
Stucco 52 (68%)

Cedar shake 43 (56%)

Other, please specify
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